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Ata nº 011/21 

Aos dez dias do mês de maio de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 010/21, que 

depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva por 

unanimidade. Como não havia proposições, passou-se a Indicação. O Sr. Presidente pediu ao 

primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 009/21 de 10 de maio 

de 2021, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. Jaime Strada, Amarildo José 

Bampi, Sr. Ari de Pauli, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. Darci Paida, Sr. Mauri Agostini, 

Sr. Mauri Balbinot, Sr. Osmar Loureiro da Silva e Sr. Tiago Lorenzi. que no uso de suas 

atribuições legais, requerem que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para 

que este providencie a priorização para as ofertas de vagas para educação infantil (creches), 

constantes no Plano Municipal de Ensino, observando o Plano Nacional de Ensino. Antes de 

por a indicação em discussão o Sr. Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura do 

requerimento recebido do grupo das mães da primeira infância, também o oficio feito pelo 

Assessor Jurídico da Câmara encaminhado ao secretário da educação e por fim o oficio 

recebido pela educação. O Sr. Presidente pôs a Indicação em discussão. Pediu e usou a 

palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e pessoas 

presentes. Falou que a indicação é necessária e pelos ofícios recebidos referentes ao plano 

Nacional que esta dentro de prazos até o ano de 2024 sente-se frustrado. Disse ainda que o 

Município regrediu, sabendo-se que já tinha uma creche e a mesma fora desativada, 

compreendendo a realidade de hoje onde os pais precisam trabalhar e não tem onde deixar 

suas crianças com segurança. Deixa claro sua preocupação e se dispõe a falar novamente com 

o Prefeito em defesa dessa solicitação. Independente de qualquer situação os Vereadores 

devem atuar junto nesta questão. Agradeceu uso da palavra. O Sr. Presidente colocou a 

Indicação em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri, cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores e pessoas presentes. Concordou com as palavras do Vereador 

Sr. Jaime, salientando ser muito complicado, mas se não forem em busca não iram conseguir 

nada, diz que ira falar com o prefeito assim que o mesmo chegar de viagem, e acha importante 
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que os demais fossem conversar também. Sr. Jaime pediu um aparte que foi concedido e disse 

que esteve conversando com o jurídico para informar o líder do governo para resolver essas 

questões. Sr. Mauri disse que tem que ser conversado e escolhido um líder. Sr. Mauri 

continuou e disse que não é no primeiro momento que se decide, mas entende que a leis da 

união e fase necessária atender as necessidades do município. Finalizou dizendo que irão lutar 

por esta causa e acredita que os demais vereadores não se oporão a esta.  Agradeceu o uso da 

palavra. A indicação continuou em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Carlos, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e pessoas presentes. Diz ser favorável e se 

põem a disposição a conversar com o Prefeito para o que for preciso. Agradeceu o uso da 

palavra. A indicação continuou em discussão e pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Darci, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e pessoas presentes. Diz ser favorável a 

Indicação e enfatiza a importância do diálogo e persistência o qual sem os mesmos não 

conseguiram realizar os objetivos, ressaltou ser de importância para os pais que precisam 

trabalhar. Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão como ninguém 

mais se manifestou o Sr. Presidente cumprimentou as pessoas presentes e parabenizou a todas 

as mães pela passagem do dias das mães. Diz ser uma honra e sente-se orgulhoso pelo motivo 

da iniciativa ter partido pelas famílias que necessitam, deixando claras as dificuldades e se 

dispõe a dar apoio e colaborar com a indicação, sempre com diálogo chegando a um ponto de 

favorecimento de todos. Como ninguém mais se manifestou a indicação foi posta em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Como não havia mais indicações e nem assuntos gerais. O 

Sr. Presidente parabenizou o Vereador Sr. Amarildo e a Agente Administrativo Simone pela 

passagem de seus aniversários. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando 

para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 31 de maio às 

18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 31 de maio de 

2021. 
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